



业务合作伙伴合规与道德政策

首部

Believe的使命是在所有艺术家和唱片公司职业生涯的各个阶段，为他们提供专业知识、尊重、公平和透明的发展机会。

为了履行这一使命并继续成长，Believe按照适用的法律法规开展其活动。

以下的政策被在此背景之下起草。本网页上所显示的所有章节均构成本《合规与道德政策》（“《合规与道德政策》”）的组成部分。

如您有任何疑问，请联系 Believe的合规官，联系电子邮件：compliance@believe.com。

适用范围和可执行性

定义。本“适用范围和可执行性”章节以及本网页上显示的所有其他章节（包括但不限于贸易限制、腐败、人权与强迫劳动、数据隐私、法律与道德等），均构成《合规与道德政策》（“《合规与道德政策》”）的组成部分。

在本“合规与道德政策”中，“Believe”一词包含隶属于控股公司为 Believe S.A. 的Believe集团的所有公司，这是一家根据法国法律注册成立并有效存续的股份有限公司，其注册地址为24 rue Toulouse Lautrec, 75017 Paris, France，其在巴黎贸易和公司注册处注册且注册号为481 625 853。

适用范围。本《合规与道德政策》适用于与Believe有业务关系的所有法律实体及其授权签字人，包括但不限于客户、服务提供商、合作伙伴、供应商（“**业务合作伙伴**”），并构成Believe与各个业务合作伙伴之间签订的任何协议（每一份简称为“**协议**”）的组成部分。

业务合作伙伴承诺遵守并采取必要措施和行动，使其自身的员工、分包商、客户、服务提供商和任何其他合作伙伴遵守《合规与道德政策》，并确保在每份该等协议的期间内持续遵守。

举报系统。业务合作伙伴应通过以下链接提供的举报平台：<https://believe.integrityline.org/>，将Believe或业务合作伙伴的员工、分包商、客户、服务提供商和任何其他合作伙伴可能被视为违反《合规与道德政策》的任何事实立即告知Believe。

违反。为确保遵守本《合规与道德政策》，Believe可能会对所有业务合作伙伴进行尽职调查和监督。作为与Believe开展业务的条件之一，各个业务合作伙伴均同意接受该等尽职调查和监督。Believe可能会评估任何业务合作伙伴遵守《合规与道德政策》的情况，任何违反本《合规与道德政策》的行为可能会损害业务合作伙伴与Believe的关系，甚至导致终止合作关系，但这不影响Believe根据法律或衡平法可享有的任何其他权利或补救措施。

修改。 尽管有本协议的任何规定，Believe保留随时以任何理由修改《合规与道德政策》的权利，并可通过任何方式通知业务合作伙伴该等变更，包括通过更改上述载明的日期以及Believe自行酌情决定的其他合理方式。业务合作伙伴继续与Believe保持业务关系即表示继续接受该等变更的约束。

语言与适用法律。 《合规与道德政策》以英文起草，且可翻译成其他语言。如果本《合规与道德政策》的英文版本与任何其他语言版本存在差异，应以英文版本为准。协议中所明确的适用法律和司法管辖适用于本《合规与道德政策》。

贸易限制

贸易制裁是由任何政府或国际组织（包括但不限于美国和欧盟）颁布、管理、实施或执行的全国或国际的经济或贸易制裁的法律、法规、禁运或限制性措施，其限制涉及特定国家、公司、个人、服务和商品的交易。

违反贸易制裁不仅会给Believe的业务和声誉带来风险，还可能导致高额的罚款、民事和刑事处罚，以及被拒绝提供银行和其他服务。

业务合作伙伴应遵守适用的贸易制裁，并因此承诺不与任何受制裁的国家、公司或个人签订合同，也不与他们进行贸易，只要制裁直接或间接地适用于Believe与业务合作伙伴或任何一方签订的协议。

此外，Believe的业务合作伙伴声明并保证不会在未通知Believe的情况下变更税务居住地。如果业务合作伙伴的税务居住地变更至被任何政府机构或国际组织（包括但不限于欧盟）认定为不合作的税收管辖地区，Believe可以通过可记录邮寄的通知方式终止本协议。

腐败

业务合作伙伴应公开、透明地开展业务。

业务合作伙伴不得参与腐败和以权谋私。

- 腐败行为的定义是，受雇于某一公共或私人职能部门的人员，要求/提议或同意接受一项礼物、要约或承诺，以实施、延迟实施或不实施直接或间接属于其职责一部分的行为。
- 以权谋私行为的定义是，向某人提供、要求、接受或给予任何利益，以使其滥用其实际或假定的影响力，以从公共政府机构或行政部门获得荣誉、工作、合同或任何其他有利的决定。

业务合作伙伴不得就任何与Believe相关的业务支付任何便利费用，这些费用通常是低级官员要求支付的，以换取其提供由官员履行的常规服务。

业务合作伙伴应防止和管理任何利益冲突。利益冲突是指个人利益与公司利益相冲突的任何情况。个人利益是指可能影响或看似会影响个人履行公司赋予其的职责和责任的任何利益。

在利益冲突可能被视为构成腐败的情形下，非常重要的是，业务合作伙伴对利益冲突的情况保持警惕并采取必要的措施，以使得：

- 防止造成利益冲突的情况；

- 在其与 Believe 的合作框架内，管理存在利益联系的情况。

腐败、以权谋私和/或利益冲突会危及 Believe 的业务和声誉，并可能导致高额罚款、民事和刑事处罚，以及被拒绝提供银行和其他服务。业务合作伙伴应及时将任何情况通知 Believe。

业务合作伙伴应遵守适用的法律法规，包括但不限于美国《反海外腐败法》(FCPA)、英国《反贿赂法》(UKBA) 和法国《萨宾第二法案》(SAPIN 2)。

人权与强迫劳动

Believe 维护人权，注重公平对待所有人的文化。因此，业务合作伙伴应遵守《世界人权宣言》的规定。

Believe 坚决反对强迫劳动，包括国家、地方或国际法规（包括但不限于国际劳工组织的法规和1989年联合国《儿童权利公约》）禁止的现代奴役、人口贩运和童工。业务合作伙伴应遵守这些规定。

在业务过程中发现任何有关强迫劳动（包括现代奴役或童工）的怀疑或证据，应立即向 Believe 报告。在该等情况下，Believe 保留要求业务合作伙伴提供证明其遵守本条款的文件或其他证据的权利。

数据隐私

在 Believe，个人数据在其整个生命周期内都受到透明的保护和管理。个人数据包括关于员工、业务合作伙伴、艺术家和唱片公司、第三方以及 Believe 所在社区的可识别的个人信息。

业务合作伙伴应遵守以下不时适用的法律，以及取代这些法律的任何修正案或法律，(a) 《通用数据保护条例》(2016/679) 以及任何取代或补充与数据保护相关的欧盟法律的任何规定的法律或法规（“GDPR”）；以及 (b) 与隐私和/或数据安全相关的、以及与直接或间接处理本协议个人数据相关的任何适用的国家法律或法规（以下简称“隐私法规”）。术语“个人数据”、“处理”或“处理”、“控制者”和“数据主体”具有 GDPR 中赋予的含义，相关表述应被以相同方式解释。

Believe 的签订数字发行协议的客户

在数字发行协议（“**发行协议**”）的框架内，Believe 及其客户（“**签约方**”）为管理发行协议的唯一目的，各自都作为数据控制者处理包括个人数据在内的联系信息。他们保证遵守隐私法规。

为了 Believe 履行其在发行协议下的义务以及安全和统计目的，签约方授权 Believe：

- 记录、处理和存储签约方提交的内容中包含的所有个人数据（包括但不限于元数据、Believe 因签约方使用后台而收集的数据，以及签约方向 Believe 提供的任何数据）；以及
- 将该等个人数据传输给在欧盟境内外设立的任何 DSP 和 Believe 的任何服务提供商。

签约方声明并保证，在处理数据主体的个人数据时，应当告知涉及的数据主体并征得其明确的同意。

Believe 可以为履行发行协议和服务的唯一目的，作为数据控制者处理其他的个人数据。

个人数据的处理应遵守 Believe 的隐私政策，查看请 [点击此处](#)。

除上文定义的术语外，本章节中以加粗字体表示的术语的含义在与 Believe 签署的发行协议中均有定

义。

Believe 的其他商业伙伴

i) 作为数据控制者处理个人数据

Believe和业务合作伙伴为管理协议的唯一目的，都作为数据控制者而处理包括个人数据在内的联系信息。他们保证遵守隐私法规。

ii) 作为数据处理者处理个人数据

如果协议的履行要求Believe或业务合作伙伴代表另一方处理个人数据，则该处理应当受到一份经双方协商并签署的符合隐私法规的数据处理协议的管辖。

法律与道德

我们希望业务合作伙伴遵守所有适用法律，避免从事应受谴责、不道德或可能对业务合作伙伴和/或Believe的声誉造成负面影响的行为。